

Руководитель следственного управления провела прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Магаданской области (фото)



18 февраля 2020 года руководитель следственного управления Александра Викторовна Просина совместно с главным федеральным инспектором по Магаданской области Евсеем Владимировичем Васильевым и заместителем прокурора Магаданской области Евгением Константиновичем Кимом провели прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Магаданской области.

В ходе приема были рассмотрены обращения граждан, которые касались вопросов ненадлежащей работы управляющей компании в городе Магадане, нарушений при формировании очередности для получения сертификатов на приобретения жилья по программе переселения, неправомерного взыскания денежного долга по мнимой сделке.

Всем гражданам, обратившимся на прием, были даны исчерпывающие консультации и разъяснения.

По итогам приема, в целях уточнения доводов одной из озвученных жалоб и детального выяснения обстоятельств возникновения долговых обязательств, Александра Викторовна Просина пригласила жительницу города Магадана на личный прием в следственное

управление СК России по Магаданской области.

Изображения



19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1440754>